VAIJE IZ ELEKTRONIKE (8)

1.) Narisite izhod iz vezja za =
vhod podan na sliki (R=10 k€,
C=1 pF, diodni padec 0.6 V).
IzraCunaj Sirino in  viSino
pulzov na izhodu, ter narisi
potek izhodne napetosti.
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Bodejevi diagrami
ﬁ:;t——> io = T (p)= A(io)

2.) Narisi Bodejev diagram za

R
T(p)= e La=1+"2
l+pB-a)+t°p R,
1 1
a=1 ; T(p)= > A(iw)=——
(P) (1+p)° () (I+ior)?
amplituda
. 1 1 1
20log(| A(iw) [) =20log(| ——— || ————) =40log(| —
l+ior 1+iwr 1+iwt

faza
P iy = —9— @ =—2¢ =2arctan(-w7)
Narisimo

) =-40log(|1+iwr|) =—40log(y1+(w7)*)



B a
l+pB-a)+7°p’

T(p)

a=2 ; T(p)= ; CC nicli

2

l+p+1ip
amplituda
1

20log(| A(iw)|) =201log 2+ 201og(|
1+iwr—

maksimum:L((l—a)zfz ) +0’rr)=0
d(wr)

1
—4or+40° T +201=0>0r=— >0

\/5 peak
14| = —2010g(f) =1.25+20log2 =7.26

max

faza

ot—>1 , =90

~07/t

——D=-20 log/(-0’c ) +@’r*)
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